

День парижской коммуны является днем МОПР'а

83 года отделяют нас от Парижской коммуны. И не смотря на сравнительную давность этого срока дело парижских коммунаров не забыто и не будет забыто пролетариями всего мира.

18-го марта 1871 года впервые в истории классовой борьбы нанесен был сокрушительный удар теории неизбежности и вечности господства эксплуататорских классов. Впервые в истории пролетариат взял власть в свои руки.

Отсутствие единой сплоченной партии пролетариата, отсутствие связи Парижской коммуны с остальной Францией, особенно с деревней, слабая организация вооруженной защиты коммуны—все это привело к гибели коммуны. 28-го мая коммуна была потоплена в крови коммунаров. Парижская коммуна просуществовала только 72 дня.

Рабочий класс Советского Союза под руководством Владимира Ильича Ленина учта уроки Парижских коммунаров свергнув власть капитализма. Мы побеждаем и победим окончательно. Пролетариат СССР непосредственно продолжает дело парижских коммунаров. В своей борьбе мы не одни: пролетариат всего мира под руководством Коминтерна стоит на страже ударной бригады мирового пролетариата, отечества пролетариев всего мира—СССР.

Капиталистический мир на всех парах идет к своему краху. Относительной капиталистической стабилизации наступил конец. Совершается переход к новому туру войны и революции. На значительной территории Китая—победа Советской революции. Ряд важных стран капитализма вплотную подходит к революционному кризису.

День 18-го марта—день дельнейшей организации отпора звереющей реакции, день дельнейшего завоевания большинства пролетарских масс, под знаменем коммунистического интернационала, день мобилизации революционных сил на борьбу за свержение буржуазии, на установление диктатуры пролетариата.

Усилением интернациональной работы развертываем борьбу за построение бесклассового социалистического общества, новым подъемом социализма и ударничества, укреплением своего государства встречает пролетариат и колхозное крестьянство у нас 63 годовщину Парижской коммуны.



Издаване треугольника Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции: Барнаул, Паровозогоноремонтный завод.

№ 17. (120) 18 марта 1934 г. № 17. (120)

Программа первого квартала должна быть выполнена полностью

Цех электросварки сорвал график ремонта паровозов

За первую половину марта паровозный цех план выполнил только на 83 проц. Невыполнение плана паровозным цехам является плохой работой цеха электросварки.

Цех электросварки у паровоза № 70176 не сумел своевременно заварить цилиндр, вместо одного дня электросварка происходила 3 дня. Мастер цеха Соболев ослабил борьбу за качественные показатели по электросварки, они сорвали график ремонта паровозов.

Краснознаменный вагонный цех за первую

половину марта план по ремонту вагонов выполнил на 102,6, кузнечный цех на 98 проц. и литейный цех на 98,4 проц.

До конца первого квартала остались считанные дни. Сейчас все внимание, волю и энергию должны отдать на выполнение мартовской программы и лучше подготовиться к встрече второго квартала.

Электросварочный цех свою работу должен перестроить на выполнение ремонта паровозов не допуская срыва графика.

Финансовый план в первом квартале выполнен—второму кварталу большевикский размах

Сберегательная касса при ПВРЗ в 4-м квартале 1933 года работала безобразно плохо, план по привлечению вкладов не выполнен, актив вокруг сберкассы организован не был, руководители сберкассы с работы были сняты.

Сейчас, под руководством комсомолец Лемакиной работа сберегательной кассы стала выправляться. Финансовый план по привлечению вкладов 1-го квартала январь—февраль в сумме 3.000 рублей выполнен на 100 проц. Завербовано новых 95 вкладчиков. За период с 15 февраля

по 11 марта проверено облигаций займа 954 человека из которых выиграли 450 чел. на сумму 2500 рублей. Комсомольская организация 28-го февраля провела финансовый лыжный пробег, в котором приняло участие 40 активистов финансового фронта.

До конца первого квартала остались считанные дни к встречи 2-го квартала добиться лучших показателей, готовить рапорт общерайонному слету ударников финансового фронта.

Чернышевский.

Тов. Черепанов внес устное предложение

Тов. Черепанов инструктор электромонтеров школы ФЗУ внес рационализаторское предложение—остределить мрамор употребляемый на изготовление распределительных щитков, предложил заменить асбестом (присованный асбест с цементом) который не уступает качеством мрамору.

Если мрамор в среднем стоит 2 р. кг., а асбест 20 к.

Тов. Черепанов усановил шесть щитков в стоимостью 25 р. 60 коп. такие же щиты из мрамора стоят 478 р. 70 к. Из за отсутствия мрамора у нас часто стоял бездействия механизм в 110 вольт, при испытании и использовании щитков из асбестита оказалось вполне пригодным под нагрузку 500 в.

За внесенное предложение тов. Черепанову выдана премия в сумме 138 руб. Хаченно, Лучших

К севу по боевому

Транктора пришли—немедленно приступить к ремонту

В этом году ферма завода ОРС'а по плану должна засеять 300 га разных культур. Картофелем обеспечены, нет семян: гороха на 5 га, ячменя на 10 га.

К посевной кампании этого года ОРС готовится плохо. По плану должны купить 20 лошадей на сегодняшний день не куплено ни одной. 16 марта пришло 2 трактора, которые требуют капитального ремонта, однако и здесь работники ОРС'а проявили свою бездеятельность—к описи тракторов не приступили.

Культурно-бытовые условия на ферме поставлены из рук-вом плохо. В общежитиях грязь, полов нет. Заводуправление для оборудования общежития отгрузило 2 платформы плах, но руководители фермы плахи своевременно не забрали из них 18 возов увез РайОРС.

Время не ждет. Посевная не за горами. Руководителем ОРС'а пора по боевому взяться за подготовку к весенне-посевной кампании. План посева 300 га должен быть выполнен. Требуется большевикская настойчивость в мобилизации всей общественности на подготовку к весеннему севу.

Надо немедленно сделать опись тракторов и приступить к изготовлению деталей. Наряд по закупке лошадей должен быть выполнен. Добиться изыскания семян гороха, ячменя и др. Создать условия рабочим на ферме—общежитие должно быть отремонтировано не позднее 1 апреля.

А. П.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ОГОРОДАМ

План индивидуальных огородов в этом году против прошлого года увеличен на 46 га. Семенами обеспечены на 90 проц.

Фабрично-заводской комитет сейчас принимает все меры по заключению договора с заводуправлением на обработку земли.

Общественность завода в этом году сажит 60 га картофеля. Весенне-посевную кампанию мы должны встретить во всеоружии и план выполнить на 100 проц.

ПИСЬМА РАБОЧИХ

Т. Куковякин почему рабочие твоего цеха делают брак?

Административно технический персонал бюро заказов не уделяет серьезного внимания качеству изделия ширпотреба, нет большевистской борьбы с бракоделами.

В последних числах февраля были откованы клещи, для отделки были переданы бригадир слесарных работ **Аверьянзов**. Клещи закалели так, что при отделке отдели губки и пошли в брак и стоимость клещей с бригады не удержана.

Кривати изготавливаются плохого качества—нет должной отделки. **Аверьянзов** называет маляру **т. Черепниной** при окраске обращаться с кроватями аккуратнее, чтобы не рассыпались.

Молотки, кровельные ножины закалены слабо, день проработает на другой пере-

даются, в ремонт. Не лучше дело обстоит с качеством тазов и ведер, ушки к ведрам ставятся очень гадкие.

По жестяному цеху существует уравниловка, работа распределяется равномерно не учитывая квалификации, что влечет к незаинтересованности рабочих и ухудшению выпуска качества продукции.

Зав. цех ширпотребом **Куковякину** надо немедленно заняться устранением уравниловки, добиться выпуска качественной продукции, по вести решительную борьбу с бракоделами, полностью выполнить поставленные задачи 17-м партсездом о выпуске количественной и в особенности качественной продукции ширпотреба.

Родин.

Когда же бухгалтерия перестроит свою работу

Цеха завода перестроили свою работу на основе постановления СНК и ЦК ВКП(б) о ж.д. транспорте и имеют положительные результаты, они однако этого решения не хотят выполнять руководители главной бухгалтерии завода.

Среди счетовых работников бухгалтерии еще до сих пор не распределены обязанности. Работники не несут ответственность за порученное дело.

В бухгалтерии введена премиальная оплата труда, но вследствие нераспределения работ между отдельными работниками не дает возможности строго учета кто, за что отвечает и кто должен премироваться.

Бухгалтерия время перестроится. Каждый сотрудник должен отвечать за свою работу.

.БЭТ

ГРОЗНЫЙ МАСТЕР

(Письмо в редакцию)

Мастер литейного цеха **т. Морозов** 21 февраля дал мне работу формировать плитку кузнечных форм и когда я попросил устроить на эту работу (я не знал расценок) то Морозов принес мне уса виле, и рвал на плитку 4 часа и говорит что эти расценки старые. Я ему ответил: старые расценки были 7 час в норма, то Морозов вместе с расценкой стал меня крыть матом в присутствии всех рабочих цеха и с пеной у рта закричал: "я тебя выгоню из цеха". Я работаю более 10 лет на заводе и такого оскорбления ни от кого не слышал.

Коме того мне было одно ра-

ционализаторское предложение в январе 1934 г. да, которое приподсечено да с экономом в цеху 191 р. 76 к. то мастер цеха Морозов сич с мое предложение уже при меняющемся в жизнь, присвоил себе докладывая, что я еще ранее предлагал это предложение, тогда как большинство рабочих доказывают, что предложение дано мною.

ЛОСЕВ.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция "Горн" требует от треугольника литейного цеха немедленного превращения к ответственности Морозова за оскорбление тов. Лосева и уточнить кто автор предложения.

Игошин творит безобразия и остается безнаказанным

Повар фабрики-кухни **Игошин Я.** сварил суп с пальцами, а раздатчица Павлова его подавала рабочим. Директор фабрики кухни **Шашмури Павлову** снял с работы а Игошин остался безымянным.

Этот же Игошин в феврале в 3-ю смену опоздал на 1 ч. 30 м. 5-го марта он учинил гулянку, в которой участвовали повар **Башманов С.** **Степанов Н.** и ра-

бочий кухни **Кубасов** в 12 часов ночи они пьяные шатались по фабрике кухни. **Кубасов** с работы уволен, а Игошин остался на своем месте.

Долго ли Шашмури будет мямлиться с Игошиным? Мы ждем ответа о немедленном принятии мер с творившимися безобразиями на фабрике-кухне.

СОТРУДНИЦЫ.

Нарушитель дисциплины

В механическом цехе по вине работницы **Бардиной** 17 февраля во время работы у ней произошло повреждение станка в 3 часа, которая во время работы ставила станок и ушла.

Спрашивается кто дел право Бар-

диной остановить станок и уйти с работы. Треугольник механического цеха должен обсудить поступок Бардиной и за пр. своей ставка привлечь к ответственности.

ЧЕРНЫШЕВ.

Враг рабочего класса Сафронов приговорен к 10 годам лишения свободы

В 1933 году в литейном цехе под маркой рабочего пролез некто **Сафронов**, в прошлом сын торговца, после смерти отца он с матерью занялся бахчами, садили всевозможные овощи, сбывали их на рынке и держали двух батраков.

С первых дней работы в цехе Сафронов начал творить свои вредительские действия, он у заливальщика **Шадрин** украл пилы, у каучевого крана оторвал трос, из цеха украл 5 кгр. медной проволо-

ки, из механического цеха стащи 10 резцов, 9 слесарных пил, одну медную шестерню, резинки 2 кгр., один помятый кружок, один метр ремня, по этому ему показывалось мало. Он начал подделывать талоны в столовую и продавать их рабочим.

Литейный суд за вредительские махинации—расхищение социалистической собственности Сафронова приговорил к 10 годам лишения свободы.

Степанов.

Сын попа-работал бригадиром

В вагонный цех пробрался в качестве бригадира—слесаря **Коптелов Гр.** Этот "бригадир" окончательно парализовал бригаду, программа бригадой не выполнялась, брак и недоделки вошли в систему из-за чего вагоны в ремонте простаивали лишние сутки.

Коптелов славился по цеху первым симулянтом—благотенщиком, день работал, а

цать болел. Когда работники—ударники цеха, взялись за выявление личности Коптелова, то он оказался классовым врагом—сын попа. Коптелова теперь на заводе нет.

Партийная ячейка вагонного участка должна зорче следить за чуждоклассовыми элементами, проверять каждого вновь поступающего рабочего.

Рабкор.

Рабкоры выявили и разоблачили кулака

В вагонный цех пробрался слесарь некто **Вичняков Федор**, который работал в цехе систематически делал брак, уменьшал количество вагонов, делал за 10-15 минут до пуска ходов в столовую.

Работники вагонного цеха выявили личность обманщика, который скрывался в Нарыма в прошлом кулак, имел до 50 коров, лошадей, сельхоз. машины и эксплуатировал батраков, он на завод при-

ехал под нужной фамилией, его фамилия не **Вичняков**, а **Вишняков**. Кулак разоблачен, завод изгнан, деловые люди преданы в судственные органы. Делу кулака **Вишнякова** еще больше за тавляет нас быть бдительными. Классовый враг не дремлет он в предсмертных судорогах старается навредить рабочему классу. Еще выше поднять классовую бдительность, не допустить врагов народа на транспорт.

МУСИНОВ.

Хулиганы пытались сорвать красные посиделки

11 марта в доме ПВРЗ в квартале рабочего **т. Воробьева** были организованы красные посиделки с обсуждением доклада **т. Сталина**. Во время беседы в квартиру вошел пьяный инструментальщик кузнечного цеха **Ностяков** и **Музичев** и электросварщик **Далматов**, которые пытались сорвать красные

посиделки, подняли дебри, давили тов. Вичняков оконные стекла. Разразился хулиганов завод немедленно обратиться в судебный орган за участ. профсоюзу надо доставить в прокуратуру их в союз за производство.

Рабкор.

ПО СЛЕДАМ РАБОЧИХ ПИСЕМ

На помещенную заметку в газете № 14 от 6 марта "Используйте отходы!" приняты меры по устранению безобразий по уборке территории цеха от мусора, а также на блюде за выноской болтов, гаек на платформу с мусором. Бригадир **Туеву** дано распоряжение по устранению отмеченных дефектов и усиления контроля за рабочими по уборке цеха.

Нач. ваг. цеха **Осипов**. Секр. яч. ВКП(б) **Мусинов**.

Не опубликованная заметка "Тулин приписал себе 10 часов" — проверена — факт не подтвердился. Тов. Тулин получил за сверхурочную работу, и не за приписанные часы.

Мусинов.

Утерян на имя **Бутакова** Аннурия паспорт, справка об имущ. положении, провизионный билет, расчетная книжка, рабочая марка № 2719. Марки на полученные деньги и другие Нашедшего возратить в редакцию "Горн" ПВРЗ.

Врид. редактора **А. ПАНКРАТОВ.**